

PONEDJELJAK – 20.11.2023. 18.00 sveta Misa	ČETVRTAK – 23.11.2023. -
UTORAK – 21.11.2023. GOSPE OD ZDRAVLJA – PRIKAZANJE BDM 08.00 sveta Misa 10.30 sveta Misa na Sužanu	PETAK – 24.10.2023. <i>Sveti Andrija Dung-Lac, prez. i dr.</i> 18.00 sveta Misa
SRIJEDA – 22.11.2023. <i>Sveta Cecilija, dj. i m.</i> -	SUBOTA – 25.11.2023. <i>Sveta Katarina Aleksandrijska, dj. i m.</i> 17.30 sv. krunica 18.00 sveta Misa

NEDJELJA - 26.11.2023.: KRIST KRALJ

10.30 ŽUPNA SVETA MISA — PUČKA MISA

11.30—17.30 *cjelodnevno Euharistijsko klanjanje*
17.30 *zaključak Euharistijskog klanjanja*

18.00 SVETA MISA

ŽUPNI URED OTVOREN:

SUBOTA, 25.11.2023.: OD 10.00 DO 12.00 SATI

MISNE NAKANE:

20.11.	+ Zdravko Perković	24.11.	+ iz obitelji Klasan i Kolar
21.11.	+ Ivan Crnčić	25.11.	+ Miko i Jele Jurjević
22.11.	-	26.11.	10.30: za narod (pro populo) 18.00: za obitelji
23.11.	-		

župni ured Rođenja BDM, Placa 3, HR 51512 Njivice
odgovara: vlč. M^o Josip Vidas, župnik
tel: 051/846-163 e-mail: info.zupanjivice@gmail.com
web adresa: www.zupa-bdm-njivice.hr
ERSTE račun: HR62 2402 0061 1001 2256 9



LISTIĆ ŽUPE NJIVICE
19.11.2023.

XXXIII. NEDJELJA KROZ GODINU

Godina: X
Broj: 596



Iz Evanđelja po Mateju: (Mt 25, 14—30)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prispodobu: »Čovjek, polazeći na put, dozva sluge i dade im svoj imetak. Jednomu dade pet talenata, drugomu dva, a trećemu jedan – svakomu po njegovoj sposobnosti. I otputova. Onaj koji je primio pet talenata odmah ode, upotrijebi ih i stekne drugih pet. Isto tako i onaj sa dva stekne druga dva. Onaj naprotiv koji je primio jedan ode, otkopa zemlju i sakri novac gospodarov. Nakon dugo vremena dođe gospodar tih slugu i zatraži od njih račun. Pristupi mu onaj što je primio pet talenata i donese drugih pet govoreći: 'Gospodaru! Pet si mi talenata predao. Evo, drugih sam pet talenata stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga!' Pristupi i onaj sa dva talenta te reče: 'Gospodaru! Dva si mi talenta predao. Evo, druga sam dva talenta stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga.' A pristupi i onaj koji je primio jedan talenat te reče: 'Gospodaru! Znadoh te: čovjek si strog, žanješ gdje nisi sijao i kupiš gdje nisi vijao. Pobjah se stoga, odoh i sakrih talenat tvoj u zemlju. Evo ti tvoje!' A gospodar mu reče: 'Slugo zli i lijeni! Znao si da žanjem gdje nisam sijao i kupim gdje nisam vijao! Trebalo je dakle da uložiš moj novac kod novčara i ja bih po povratku izvadio svoje s dobitkom.' Uzmite stoga od njega talenat i podajte onomu koji ih ima deset. Doista, onomu koji ima još će se dati, neka ima u izobilju, a od onoga koji nema oduzet će se i ono što ima, a beskorisnoga slugu izbacite van u tamu. Ondje će biti plač i škrgut zubi.'«

Riječ Gospodnja.

U MALOME SE BIO VJERAN, UĐI U RADOST GOSPODARA SVOGA!



GOSPE OD ZDRAVLJA—21.11

Ovaj Gospin spomendan ima svoje značenje, svoj smisao, ne samo zato što se pobožno sjećamo jedne tajne iz života One koju je sam Bog odabrao za Majku svoga Sina, a kao posljedicu toga i za Majku Crkve, tajne njezina potpunog prikazanja, darivanja, posvećenja Bogu, već i zato što je današnja proslava jedan konkretan ekumenski čin prema našoj subraći kršćanima Istoka. U uvodnoj bilješci Časoslova Božjega naroda čitamo, naime, ovo: "Na današnji dan (god. 543.) posvete crkve Svete Marije Nove, podignute pokraj jeruzalemskoga hrama, zajedno s istočnim kršćanima slavimo 'posvetu', kojom se od djetinjstva posvetila Bogu potaknuta od Duha Svetoga, čijom je milošću bila ispunjena u svome bezgrješnom Začecu."

O Marijinu prikazanju ne govori nam nijedna knjiga Svetoga pisma, no zato o njemu opširno pišu apokrifi, oni tekstovi koje Crkva ne priznaje kao nadahnute pa ih zato nije ni uvrstila u svoj službeni popis svetopisamskih knjiga. Kao zanimljivost navodimo kratko što apokrifi pišu o Marijinu prikazanju. Prema njima taj je čin bio veoma svečan. Popratili su ga čudesni događaji. Mariju su roditelji obećali Bogu i doveli je u hram kad su joj bile tri godine. Bilo je to u pratnji velikog broja hebrejskih djevojčica koje su u ruci nosile zapaljene baklje. U svečanosti su sudjelovale hramske vlasti, pa i sami anđeli, koji su vršili službu pjevača. Od radosti su pjevali. Do ulaza u hram bilo je 15 stepenica, kojima se Marija sama uspela, premda je bila još tako malena. Apokrifi govore još da se Marija u hramu hranila neobičnom hranom, koju su joj donosili sami anđeli te da nije stanovala s ostalim djevojčicama, već u samoj svetinji nad svetinjama. Sve su to samo pobožna i neutemeljena razmišljanja apokrifnih pisaca. Ipak, kao neka književna vrsta mogu imati neko značenje. Ono bi bilo u tome što se želi na izvanjski, osjetan način, opisati, dočarati onu stvarnost koja je nevidljiva, stvarnost da je Marija od prvoga časa svoga postojanja bila puna milosti, da je bila predodređena za dostojanstvo Bogomajke, kojim nadilazi i same anđele.

Bog je svojom milošću pripravo Marijino tijelo da ono postane hramom Božjega Sina, svetinjom nad svetinjama, u koju se spustio i nastanio Najsvetiji, Sin Božji. Ona je po svome odabranju prikazana, posvećena Bogu, određena za velike stvari, za ostvarenje Božjega plana o spasenju čovjeka. Kad čitamo one nadahnute tekstove Svetoga pisma, koji govore o Mariji, onda nam i današnji spomendan postaje tako jasan, rječit. Radi se o velikoj tajni utjelovljenja u koju je i Marija svim svojim bićem bila uvučena.

Gospa od Zdravlja, kojoj su u krajevima negdašnje Mletačke Republike bile podignute brojne crkve, crkvice i kapele, blagdan je povezan s jednim događajem. Kad je god. 1630. na području Mletačke Republike harala strašna kuga, koja je u samoj Veneciji pokosila 80.000 života, mletački se Senat obratio Gospi za pomoć. Učinjen je zavjet baš na današnji dan god. 1631. da će Gospi, ako prestane kuga, podići crkvu. Kuga je prestala, a zavjet je ispunjen. Podignuta je god. 1687. velebna crkva Madonna della salute (Gospa od zdravlja), koju i danas svaki posjetitelj Venecije može posjetiti. Pobožnost prema Gospi od Zdravlja došla je iz Venecije i u naše južne krajeve.

Molitva Gospi od Zdravlja

Pripravna molitva:

Gospodine sveti Oče, svemogući vječni Bože, o svetkovini Blažene Djevice Marije, Gospe od Zdravlja, hvalimo te, blagoslivljamo te i slavimo te.

Majka tvoga Sina i naša Majka Marija najljubavnije pritječe u pomoć svojoj djeci koja su u nevoljama.

Stoga se bolesni k njoj utječu – često dolazeći u svetišta njoj posvećena – da, po njezinu zagovoru, opet prime zdravlje.

Molitva zahvalnice:

Gospodine sveti Oče, svemogući vječni Bože, o svetkovini Blažene Djevice Marije, Gospe od Zdravlja, hvalimo te, blagoslivljamo te i slavimo te.

Hvala ti što si nam Majku svoga Sina dao za zaštitnicu, jer bolesnima koji zazivaju njezinu zaštitu sja kao znak ozdravljenja i višnje nade.

Molitva za zdravlje:

Gospodine sveti Oče, svemogući vječni Bože, o svetkovini Blažene Djevice Marije, Gospe od Zdravlja, hvalimo te, blagoslivljamo te i slavimo te.

Dok putujemo zemljom, tvoje spasenje obuzima čitava čovjeka, naše tijelo i našu dušu.

Po zdravlju posve se mijenja naše stanje:

tlačenje se okreće u slobodu,

neznanje u spoznaju istine,

bolest u zdravlje,

žalost u radost,

smrt u život,

robovanje grijehu u dioništvo tvoje božanske naravi.

Po zagovoru Blažene Djevice Marije, Gospe od Zdravlja,

molimo te, udijeli nam zdravlje i duše i tijela,

da ti u zdravom tijelu uzmogremo

zdravom dušom iskazati slavu.

čišćenje crkve	Kristina Morožin / Rozalija Lesica
otključavanje crkve	Slavica Maslač
čitači Nedjeljom	N. Tomme / M. Justić / Meri Franki
mežnjar	Vinko Gluvaković

